小兔兜兜

最近,我家养了一只小兔 子,我给它起了个名字叫兜兜。 兜兜的毛柔软得像一团白缎 子,又细又密,就像穿着雪白的 皮袄,那圆滚滚的尾巴躲在绒 毛里,不仔细地看,还真不容易 发现。它的前腿短后腿长,走起 路来蹦蹦跳跳的,速度很快,连 爸爸也追不上它。

都说"兔子胆儿最小",-点也没错。或许是出自本能 吧,只要一有人经过它的笼 子,它就非常警觉地站起来。 如果遇到陌生人,它就会扔下

我的书架

在我的小房间里,有一个

我的小书架分为四层,这

可爱的小书架。我和我的小书

四层分别是红、黄、蓝、绿四种 颜色。红色的是最底层,放的

是平时学校上课要用的课外

辅导书;黄色是第二层,放的

是对我写作文有很大帮助的

作文书;蓝色的是第三层,放

的是我课余时间时常翻翻的

童话书;绿色的当然是最高

层,放的是报纸、杂志和小说

每当我和同学闹了矛

,或者和父母顶了嘴之后,

我就从绿色的那层书架上拿

出书报杂志,那些书刊教会

了我许多做人的道理。第二

天,我就会主动去向他们道

歉。就这样,我成了全班最受

欢迎的女生和父母的掌上明

从蓝色的那层书架上取出一

本本郑渊洁叔叔写的童话书。

看着看着,我仿佛也与书中的

主人公——皮皮鲁一起建起

童话城堡;走进309暗室,与鲁

每当我心情不好时,我就

之类的读物。

架可是最要好的朋友呢!

莱山中心小学四年级二班 曲颖 指导教师 任梅华

可口的食物,撒腿就跑;如果 被吓到了,它会赶快跑回自己 的领地,躲在窝里一动不动。 过好大一会儿,这小白兔才会 放松警惕,大口大口,津津有 味地吃起食物来:它把嘴张得 大大的,用前爪紧紧地抓住食 物,发出一阵阵咀嚼的声音。 小白兔吃东西时很斯文,常常 细嚼慢咽,好像在品尝人间的 美味佳肴。可有时候呢,它又 狼吞虎咽,好像是害怕敌人攻 击,拼命抢时间似的。吃完食 物后,它总不忘用爪子搓搓

西西牵着手儿到海底遨游;也

仿佛同舒克、贝塔这两只小老

鼠驾驶着五角飞碟飞上太空

到双子星球上去享受一番。顿

异的作文题目而发愁时,蓝

色书架上的作文书就会"跳

下来,告诉我写作的窍门,不

一会儿,一篇精彩的作文就

从我的笔下走出。我的作文 成绩大大地提高了,作文还

常常被老师当做范文在全班

难时,我又从红色的书架上

拿出教学辅导书,让他们指

出我的不足和错误。这时,我

茅塞顿开,问题也就迎刃而

爱的好朋友,你让我开阔了视

野,你教会了我怎样做人。我

啊,我可爱的小书架,可

每当我在学习上遇到困

朗读呢!

解了

永远喜欢你。

每当我为老师布置的怪

时,我的烦恼便烟消云散了。



脸,特别爱干净

兜兜睡觉时的样子十分可 爱,它会把自己的爪子当作舒 适的小枕头,睡得十分香甜。看 它那甜蜜的样子,活脱脱的一 个"睡美兔"! 兜兜的耳朵也是 特别有趣,只要听到声音,耳朵 就会立刻竖起来,向四周环视 着,寻找声音的来源之处,确认 有没有敌人来侵犯,随时准备 逃跑。说起这跑,可是兜兜的 "看家"本领,轻轻一蹬,它就能 蹦到"千里之外"。兜兜那短短 的尾巴,一摇一摆的,好像在风

中摇摆的小铃铛。

我家兜兜还有一个特点, 其他小兔要躺下时都是一点-点,慢慢地躺下,而兜兜要躺下 时,就像被枪击中了一样,"啪" 的一声就躺下了,整个过程用 时一秒,真像被枪毙了一样,逼 真得可以去演戏了。说也奇怪 点也不疼,起来还直蹦跶

瞧,这就是我家的"千金小 一可爱、谨慎、干净、乖 巧,偶尔发发脾气的兜兜,我最 爱的小兔兜兜!

三年级三班 张乐豪 指导教师 杨雪洁

今年国庆节放假的第一天,爸 爸妈妈和我起床非常早,心情也非 常好,因为我们要去姥姥家。

吃完早饭后,我们就带着大包 小包的出发了,上了高速不太长时 间,我们担心的事情还是发生 --大堵车。我打开天窗,把头 伸到车顶上,只见一辆辆车密密麻 麻的,前不见头,后不见尾,前后左 右全都是车,真是无路可走,只能 耐心地等待啊!我无奈地把头缩回 车内,盘腿半躺在座椅上,轻轻地 闭上眼睛

架小型的私家飞机,载着一 家三口畅通无阻地飞在高空,飞机 上的人更是心情大好,满脸微笑地 哼着当今最流行的歌曲,飞机上的 这个已经上三年级的小伙子还时 不时地往爸爸和妈妈嘴里塞点甜 甜的小零食,爸妈朝着他笑着点点 头。多么幸福温馨的画面啊!

"车终于动了!"妈妈的一句话 把我拽回到了现实,但我相信以后 会有越来越多的人拥有私家飞机。

鲸鲨馆游记 莱山区实验小学四年级四班 于鑫淼



早上起床后,抬头望窗 外,阳光明媚、万里晴空。我 的心情也如同这天气一般明 媚、开朗。因为今天我要和爷 爷、妹妹一起去游玩。

爸爸把我们送到鲸鲨馆 就去忙工作了。我们来到售 票处,买完票来到大厅,我看 见了一幅立体影画,还伴有 流水的音乐声,悦耳动听,就 像真的一样。我们还买了饲 料去喂小鱼,将饲料撒进水 池里,它们一拥而上,红的、 白的、黄的、黑的……各种各 样应有尽有,看得我们眼花 缭乱。妹妹兴奋得手舞足蹈。

接着,我们又看到了鲸 鱼。只见它巨大的身体上有一 些斑斑点点,就像小米粒那么 小。我们还看到了一种奇特的 鱼,身体的两边长着翅膀一样 的东西,鱼尾后面还拖着一条 长长的"尾巴"。可惜我不知道 那是什么鱼,有人说那是水 母,虽然我不太确定,但是它 很可爱。我很喜欢它

再往前走,看到许多人

围在那里,我们好不容易才 挤了进去,只见有十几只海 龟正懒洋洋地趴在地上,摆 出慵懒的姿势让人们给它们 拍照呢!"哇!好大呀!"妹妹 用好奇的眼神看着我和爷 爷。爷爷乐呵呵地对她说: "是啊,它的确很大。咱们也 来拍个照片留念吧!"

继续往前,我们还看见了 会发光的水母呢!据说水母的 "脚"上有电所以会发光。

最后我们又去观看了海 狮表演。三只来自美国的海 狮,一只母的两只公的。它们 表演了两只公海狮为了那只 母海狮而去决斗的故事,最 后那只赢了的公海狮赢得了 母海狮的青睐。输掉比赛的 公海狮只好垂头丧气地离开 了舞台。留在舞台上的两只 海狮则在一起亲密地嬉戏玩 要,同时也赢得了观众们热 烈的掌声

出来以后,我回忆起刚 才看到的一幕幕多么美妙的 一天呀!

草原骑马

烟台星海艺校

五年级一班 鲍盈羽

今天,我终于来到了我向往已 久的大草原,令我更加激动的是 今天的活动是骑马,我可以驰骋在 辽阔的大草原上了。

马夫帮我牵来一匹深棕色的 马,它虽然不是很高大,但是特别 精神,圆鼓鼓的肚子,大大的眼睛, 还有长长的睫毛,近距离看着它我 不禁有点害怕。在爸爸的帮助下我 战战兢兢地爬上马背,紧紧地抓住 扶手。我僵硬地坐在马背上一动也 不敢动,生怕惹它不高兴了把我摔 下来。看着我紧张的样子,马夫笑 着对我说:"没事的,放松就可以 了,它很听话。

马开始走了,我慢慢放松下来 了,在一颠一颠的马背上欣赏大草 原的美景,放眼望去,蔚蓝的天空 中飘浮着片片白云,草原像一块巨 大的绿色地毯,被一些不知名的野 花点缀得格外漂亮。我不由得想起 了我们的课文《草原》,我的心情-下子开阔起来。突然我被"噗"的响 声吓了一跳,马夫亲切地摸了摸 它,说:"这是马累了,在打响鼻呢, 我们马上就到了。

前方是一个小山坡,先到的马 儿们已经吃了起来,马夫放开缰绳, 它就贪婪地吃起草来,我们则在草 地上照相、玩耍。要回程了,马夫说 让我享受下马儿奔跑的感觉,他也 骑上马背,一声"驾",马儿就小跑起 来,我的心儿也跟着欢腾起来

终点到了,我依依不舍地告别 我的马儿。我多想再来一次,可以自 己骑着马儿在大草原上自由奔跑。

妈妈, 我想对你说

芝罘区奇山小学 四年级三班 苏世晔

你是风,我就是云 你推动着我奔跑; 你是云,我就是雨 感谢你给予了我这么多; 你是雨,我就是树 你用汗水滋润着我的心田; 你是树,我就是叶 感谢你让我自由生长; 你是叶,我就是水 感谢你把我呵护在身旁; 你是水,我就是万物 一直陪伴在你身旁。

我的秋运会

莱山实验小学四年级二班 尹钰菡 指导教师 刘克霞

年一度的秋季运动会 终于在我们的盼望之中如期地 到来。我们大家都非常兴奋,这 下可以痛痛快快地玩一场了。

与往年不同的是,我除了 兴奋,还有一点儿小小的紧张, 为什么呢?因为今年我报名了 踢毽子。虽然我毽子踢得并不 好,但是我们班实在没有几个 擅长踢毽子的,我只好硬着头 皮上了。

为了迎接运动会的比赛, 我买了好几个键子,一有时间 就练,课间时间、放学路上、做 完作业之后,我都不停地练习。 刚开始,我一次只能踢一个,后 来慢慢地,我一次能踢四五个 呢!辛苦且不说,光毽子就踢坏 了好几个。

除了踢毽子比赛,我还参 加了我们班的花束队,为了迎 接这次秋季运动会,我们都提 前做了各项的准备,只等着运 动会这天大显身手呢!

运动会终于开始了,先是 国旗方队上场,四个五年级的 同学,分别扯着国旗的四角,在 雄伟嘹亮的国歌声中,迈着整 齐的步伐,绕着操场缓缓前行。

接着,就是我们班的花束 队上场。我们面向前方,走到主 席台时,一起举花喊口号:"祝 贺祝贺,热烈祝贺!祝贺大会, 圆满成功!"风呼呼地在我们耳 边掠过,我们都被冻得瑟瑟发 抖。没想到运动会这天遇上了 冷空气,但此时此刻,我们都顾 不上这些,依然坚持着走完了 花束队

我们把花放回教室,刚换 上了提前准备的厚衣服,班主 任老师就来叫我,原来踢毽子 比赛马上就要开始了。比赛设 在一楼大厅,可能是因为外面 的风太大了,所以在室内比赛 踢毽子吧。

首先是一班上场,我们班 在一边练习。轮到我们班上场 的时候,我感到好紧张呀! "呼!"哨子响了,比赛开始。我 不停地踢,毽子掉了,捡起来继 续踢。不知不觉中,额头冒出细 细密密的汗珠。一分钟很快就 结束了,我总共踢了32个。虽然 不多,但是破了我自己的纪录 了,我平时一分钟只能踢二十 多个呢。我很高兴,虽然这样的 成绩得不了奖,但是贵在参与 嘛!这次我踢得有点急,加上准 备得不充分,失败是难免的,但

是我会继续努力的,争取下次 的比赛取得好成绩

赛完毽子,我便兴冲冲地 跑到操场观看同学们的比赛。 比赛激烈地进行着,加油声、呐 喊声不绝于耳。我们都很兴奋, 心砰砰地跳着,好像参加比赛 的不是别人,而是我们自己。此 时的我们都忘记了寒冷,兴奋 地笑着、喊着。

真希望时间能永远地停留 在这一刻!

